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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Στην 88η Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης ο Δήμαρχος Δελφών κ. Παναγιώτης Ταγκαλής 

 

Στις 88η Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης έδωσε το παρών ο Δήμαρχος Δελφών, κ. 

Παναγιώτης Ταγκαλής, συμμετέχοντας σε ενδιαφέρουσες για την αυτοδιοίκηση εργασίες 

που αφορούν στους νευραλγικούς τομείς της διαχείρισης των απορριμμάτων και της 

πολιτικής προστασίας.    

Πιο συγκριμένα, ο κ. Ταγκαλής παρευρέθηκε την Παρασκευή 6 Σεπτεμβρίου 2024, στην 

εκδήλωση της Γενικής Γραμματείας Συντονισμού Διαχείρισης Αποβλήτων, με τίτλο 

«Διαχείριση αποβλήτων-Κυκλική οικονομία: Χρηματοδοτικά εργαλεία για την υλοποίηση 

των απαιτούμενων υποδομών», παρουσία του επικεφαλής του Τμήματος Ελλάδας – 

Κύπρου της Γενικής Διεύθυνσης Περιφερειακής και Αστικής Πολιτικής της Ευρωπαϊκής 

Επιτροπής, κ. Carsten Rasmussen, εκεί όπου μεταξύ άλλων ανακοινώθηκε η συμφωνία για 

τη χρηματοδότηση των μονάδων επεξεργασίας αποβλήτων, λεπτομέρειες της οποίας 

αναμένεται άμεσα να γίνουν γνωστές. Υπενθυμίζεται ότι, η Στερεά Ελλάδα, μέσω του 

ΦοΔΣΑ Στερεάς Ελλάδας Α.Ε. και έχοντας γνώση των αναγκών που πρέπει να καλυφθούν, 

θέτει τις προτεραιότητες για τη δημιουργία των νέων υποδομών μέσω του νέου 

Περιφερειακού Σχεδιασμού Διαχείρισης Απορριμμάτων (ΠΕΣΔΑ), ο οποίος βρίσκεται σε 

εξέλιξη, αναμένοντας τη στήριξη επ’ αυτού της πολιτείας.  

Επίσης, ο κ. Ταγκαλής παρευρέθηκε την ίδια ημέρα καλεσμένος στην ευχαριστήρια 

εκδήλωση του Υπουργείου Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας, η οποία 

πραγματοποιήθηκε παρουσία του Πρωθυπουργού κ. Κυριάκου Μητσοτάκη, προς τιμήν 

των ανθρώπων που έδωσαν και αυτό το καλοκαίρι σκληρή μάχη για τη θωράκιση της 

αντιπυρικής περιόδου, στην οποία έδωσαν το παρών εκατοντάδες στελέχη της πολιτικής 

προστασίας, Πυροσβέστες, δασοκομάντος, εθελοντές, δασάρχες και δασικοί υπάλληλοι, 

εκπρόσωποι των Ενόπλων Δυνάμεων, της Αστυνομίας και του Λιμενικού,  όλων των φορέων 

που εμπλέκονται στην αντιμετώπιση δασικών πυρκαγιών (ΔΕΔΔΗΕ, ΑΔΜΗΕ κλπ), Υπουργοί, 

Βουλευτές, Περιφερειάρχες, Αντιπεριφερειάρχες, Δήμαρχοι και Αντιδήμαρχοι κ.α. 

Ο Δήμαρχος Δελφών, κ. Παναγιώτης Ταγκαλής, στο πλαίσιο της επίσκεψής του στη 88η ΔΕΘ, 

είχε την ευκαιρία να συναντηθεί και να συνομιλήσει με κυβερνητικά στελέχη, 

υπηρεσιακούς παράγοντες των Υπουργείων και ανθρώπους της αυτοδιοίκησης για σειρά 

σημαντικών θεμάτων που αφορούν την επόμενη ημέρα και τη διαχείρισή τους, τονίζοντας, 

μεταξύ άλλων, πως «δόγμα της ορθής διαχείρισης κάθε θέματος θα πρέπει να είναι πάντα 



ο έγκαιρος σχεδιασμός, μέσα από τον οποίο περνά και η καλύτερη κάλυψη των αναγκών 

του μέλλοντος και της κάθε περίστασης».    


